

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

9398 *Anuncio del Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya para la rectificación de errores y ampliación de presentación de oferta de la licitación para el suministro de reservorios y Piccs, para los entes adheridos al Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya*

Anuncio de rectificación de errores y ampliación de presentación de ofertas de la licitación publicada en el BOE número 53, del día 3 de marzo del 2015 y en el DOUE número S42, del día 28 de febrero del 2015.

Visto que se han detectado unos errores tipográficos en la descripción de algunos productos y en los consumos que se especifican en el pliego de prescripciones técnicas.

Resuelvo:

Rectificar los errores que constan en los consumos que se especifican en el pliego de prescripciones técnicas del expediente CSC E 6/14.

Ampliar el plazo de Presentación de Ofertas:

Donde dice:

Periodo: hasta las 14:00 horas del día 10 de abril del 2015.

Debe decir:

Periodo: hasta las 14:00 horas del día 20 de abril del 2015.

Modificación de fecha de la apertura pública:

Donde dice:

Fecha: 24 de abril del 2015.

Debe decir:

Fecha: 4 de mayo del 2015.

Barcelona, 13 de marzo de 2015.- Sr. José Augusto García Navarro, Director general del CSC.

ID: A150011867-1